## **Anne-Marie Tournepiche**



Pays: France
Langue: Français
Sexe: Féminin

Note: Professeur à l'Université de Limoges (en 2010)

ISNI: ISNI 0000 0000 9103 8995 (Informations sur l'ISNI)

## Anne-Marie Tournepiche: œuvres (5 ressources dans data.bnf.fr)

AQ.

89

## **Œuvres textuelles (5)**

"La conflictualité armée"
(2021)
avec Anne-Marie Tournepiche comme Directeur de publication

"La protection internationale et européenne des réfugiés" (2014)

avec Anne-Marie Tournepiche comme Directeur de publication

avec Anne-Marie Tournepiche comme Directeur de publication

"La médiation" (2010) "La coopération, enjeu essentiel du droit des réfugiés" **1** (2015)

avec Anne-Marie Tournepiche comme Directeur de publication

Les accords interinstitutionnels dans l'Union européenne (2011)

**6**9



## Thèmes en relation avec Anne-Marie Tournepiche (1 ressources dans data.bnf.fr)

Autres (1)	
Institutions européennes	<b>③</b> ♥
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (3)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans VIAF	